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Soutěž Mládí Humpolec vyznamenala 
nadané žáky a studenty
Ve čtvrtek 7. listopadu se na divadelní scéně kina Humpolec uskutečnilo slavnostní vyhlášení výsledků soutěže Mládí 
Humpolec 2023/2024 o nejvšestrannějšího žáka a studenta města. Garant Rodinný pivovar Bernard, a. s.

Ceny si odneslo celkem 47 nadaných žáků 
a studentů ze ZŠ Hradská, ZŠ Hálkova, Gym-
názia dr. A. Hrdličky, Střední školy informa-
tiky a cestovního ruchu SČMSD, České ze-
mědělské akademie a ZUŠ Gustava Mahlera. 
Absolutní vítězkou 22. ročníku se stala stu-
dentka gymnázia Magdaléna Křížová, která 
si tento titul vybojovala v silné konkurenci již 
v loňském roce. O pestrý kulturní program 
se během večera postarala ZUŠ Gustava 
Mahlera Humpolec.

Novinkou letošního ročníku soutěže 
byla kategorie Speciální ocenění pod pat-
ronátem města Humpolec. Nominováni do 
ní byli jak jednotlivci, tak i několikačlenné 
týmy, mezi nimi i Dechový orchestr ZUŠ 
Gustava Mahlera, který letos získal pozvání 
a reprezentoval Humpolec na největším 
festivalu dechových orchestrů v Čes-
ké republice Kmochův Kolín. Podruhé se 

udílely ceny také v kategorii Vysoká karta, 
jejímž sponzorem je Vysoká škola poly-
technická Jihlava, jediná vysoká škola v Kra-
ji Vysočina. Ta nominovaným studentům 
z humpoleckých středních škol věnovala 
věcnou cenu, a navíc jim umožní vyzkoušet 
si den vysokoškolákem nanečisto. Ocenění 
za mimořádný počin si odnesla studentka 
gymnázia Veronika Zukalová, která se na jaře 
zúčastnila technologické znalostní cesty 
na Tchaj-wan pro nejaktivnější studentku 
a studenty z Kraje Vysočina. 

Soutěž Mládí, jejímž dlouhodobým cílem 
je rozvoj vzdělanosti ve městě a podpo-
ra talentovaných žáků a studentů města 
Humpolce, vznikla v roce 2001 z inicia-
tivy Rodinného pivovaru Bernard a města 
Humpolce, hlavním organizátorem soutěže 
se stalo Městské kulturní a informační stře-
disko v Humpolci.

Kompletní výsledkovou listinu a fotogale-
rii najdete na www.infohumpolec.cz.

Vendula Marešová, 
MěKIS Humpolec

Foto: Zuzana Trnková
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